| 79
o
53
5@
o
S35
=5
g..m

o
EH
28
S3
s2
?

o

@

| BE
gc'
38
o2
22
o X
30
EXe]
g2
2
<
5
gQ
g8
=
-
§§
g

L
1]

i o Y < Ei
http:/farbe.li .tu-berlin.de/X G69/X GEILONL.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1 AR
18 100.0 44.15 188.03196.9 86.68 1¢ 9171931 87 21 10 029 029 029 014 013 154 21000.3 (WPN_WN6O) 12900 95.18 100.0 44.15 189.09197.4786.99 188.12197.5286.0 113 113 108 159 163 131 zmnoz(wPN RGSO) 129
1 1806 1418 1937013 3008 0SS 978 019 078 01° 0 15 HCRIUENUNGD B0 | Aleno0s -bo0aioses. 1ok 7470399204171“){1yus‘rszuagsmui Tyt e
18 1000 4415 3253 9431 1603 457 014 014 000 011 124 210003 (WPN-WN6D|6B0 2 | 9518°1000 4415 7057 7432 3487 35 34m 05 Os5 118 10652 (PR HG8) 89 0 T
18 100.0 44.15 16.92 17.69 7.98 01 1 7 1 12 012 009 012 125 21000.3 (WPN_WN6O0) 4p 00 A(Y%,9:0.02 -0.0012 0. 0.4134(Y1,x1 mxmym?A 33 0.3919 0.41¢
18 1000 4415 8. 15 385 893 923 3.88 1 15 015 014 012 17 21000.3 (WPN_WNG0)34 11 9 20 300 G R 12 02 G s o7e i o 2 (WPN_RG60) 65 0 - —
18 1000 4415 4 6 177 462 47 18 1 15 015 018 011 17 210003 (WPN-WN6D) 2913 A %9:0.01~0,0013 0,001 (Y0.x0, 04134 el Y1344 03018 G146 mxmymCM 6,395 07414 >C
18 1090 514 25 3o 157 10 018 615 010 Ghs 013 so slooosupiuNEDAN0's | SIS 00 sads 170 177 80 dus) 117 040 075 /075 a7 106 10k 183" Biooes ek Reso)s900| S
18 100.0 44. 26 064 121 129 065 1 21 021 041 013 184 21000.3 (WPN-WN6O) 110-2 A(Yx9:0.0 (Y0.X0.y17.73 0.3¢ axumsm X1.7§11.74 0.3964 04159 30,3973 0.4152 =W
18 100.0 44.] 6 3 X 064 031 1. 18 018 035 01 145 21000.3 (WPN WN6O0)5 § -1 95.18 100.0 4 9.19 3.87 19 3. 59 0. 0.87 1.55 21000.3 (WPN_RG60) 36 11| 1
18 100.0 44. 29 013 9 031 014 1 18 018 035 01 16 21000.3 (WPNWNGO)2 {0 B(Y.x,9:0.0 -0. 15 (Y0X0.y%9.19 0.406 0.4177 (Y1, xl‘ 0.4193 _(Ymxm,y9.19 0.4051 @ b
18 1% 2 502 817 038 637 10 ols 0is ol 03 ol 1ér so03MPNVNED1DS | 88131900’ a0 s 1 (Ged s 2068 Ve o0 (wen Rego zs13| 3
3 1% %1303 5162373 395755 G0a 0op Gon 005 Q07 677 T10MAMWONWND o1 | VRIS $80 04555 (Vi3580 4116 04238 A1t Uisog @
3 100 7 5660 148 1534 1076 1487 10 008 008 007 506 G:43 110003 (WON-WNGQ A 00 | 9515 1000 ddts 290, 317 o6 05 41 094,10 " Ho0S W G0 2004 G
9038 100, 38 9.47 042 1044 952 1 101 009 009 116 110003 (WDN WNG0)340-1 A(Yx9:0.0-0. 227 (YOX0,y9:3.17 0.3875 0.4102 (Y1x1y):3.17 0.3847 0.4125  (Ym,xm,yh3.17 0.3861 0 c
2% 1% % 84 £ 79°°04 10 0% 0on 00 605 007 104 110053 WONWNED 301 S
2% 1% % 83 3% 18 9% 1o 07 9% O 8% 6% 131 03BN wnen 200 8 1000 8750 450 1499 18 442 150 1mm 36 110002 (GDR RG80) 4550 1) %
203 100 o 5 50 3% 230 10 011 ofi 011 ols Oor 124 110003 (WONVINGDI A 00 B3 5ia 0, T 05 s ers im0 180 I o=
203 160 e 537 130 508 33 02 10 014 0lé 014 024 000 Tds 110003 WONWNGO) 100 G518 575 1531 e i 11560 (GOR, Rego) 46 26| -2 B
90.38 100 1 15 162 178 152 10 011 011 011 022 007 11 110003 (WONWNG0) 1400 0X0YD15.74 0.2443 D371V X1 ) Evm‘xm‘ymlﬁ 50.24240.3728 Sc
90.38 100. 115 03 117 128 1L 1 14 014 4 027 009 1 110003 (WDN_WN60) 11 0 0 14.86 16.56 1485 0.79 77 114 113 171 1100 2 GDR RGGO]ﬂDD c
9038 100. 083 71 085 003 073 1 17 017 017 034 01 134 110003 (WDN WN80)Bp1 03219 0.3572(Y1 x1, (Ym,xm,yin16.55 =3
0% 100 o5 47 06 08 Gag 10 016 018 Ols 03 O1 1 110003 WONVINGOISD 1 s 7o B L0 3 O T G S 2O ko) 48 79 uZD
90.38 100. 452 8.28 459 1503 18.34 1. 47 047 3 016 013 1 - 0.2384(Y1,x1,y):17.0 0.4584 0.2395 [memym 7 0.4595 0239 &D
9038 100, 6. 4 1506 17.02 1. 14 014 005 0.06 006 O 3458 39.18 17.23 249B_ 11 2034 % 2oR Aceo) 48 100 190
2% 1% 21 1871 103 1057 1878 Jose 10 014 0 0L 099 o1 08 OYD1T 210 18 0 STV 1y 17,28 04837 02187 (Yemxmyhiy 55 0 46470 5152 AN
038 100 7 63 1284 1683 1638 10 009 009 009 007 009 092 20
203 160 481902108 1he 179t dets 10 007 007 007 ooe 007 077 2726 1477 173 094 068 08 167 110002 0V RG60 484 R4S 2
9038 100, 8 483 1489 1650 1489 10 008 008 008 007 008 092 ST 28 0550y DB 15,337 3205488 020 ervmxmymﬂsaomng =
90.38 100. 45 585 19 1581 1588 0.06 006 5 004 005 0.56 205 21 17.29 79 4 094 166 11000.2 (BDY RGED) 48 -2 {1X0Q
0% 1% 1o B 8% 20 P10 0% 0% 3% 83 0% o5t Gy 172855585 0SB 11129033650t 250 G700 =3
0% 100 & i2% 410 0F 0 0% 010 i1 Gaslia T Soan 14w L0309 V5 M0 by Reen 4700 | < Q
9038 100. 55 171, 4 16 022 022 01 011 129 /0.0, 16.4¢ camnsmu aobiss (Ym,xm y16.48 0.3231°0.3504 [oR=}
90.38 100! 3 7 7 62 28 028 011 012 137 446 16,92 17.75 440 078 065 182 110002(80V RCED)4953 S 4o
2% 1% % 175 4 5 %3 0@ 097 0@ ot o O3 ayir 795 0 R ) ;
203 100 & ik 1 i 003 005 004 0o 034 1000 S 1605 10 S A O e ol b R R R K s0 7y D3¢
03 160 541750 £ 807 007 008 007 o7 862003 06 4 Bt 9
2% 160 % 1 2 1 387 807 8% 807 877 20
2% 1% P4 2 i 8% 867 8% 807 o7t 59
90.38 100. 79 14 4 1 8 0.07 006 007 0.79 mm (BDY_WN60)
90.38 100, 07 1 5 10,49 0.05 004 005 054 3 (BDY_WN60) x©
90.38 100. 82 1 36 6 1 0. 006 006 006 059 110003 DY “WN60) 5: [
203 1% 7177 433 1703 1796 4% 19 ol Ois 90b 005 909 0B 1igo03 (BOV-VNG) X
9038 a9 5 2.2 5 1811 232 1. 32 032 011 013 011 079 110003 (BDY_WN6O) o o
98 6 0.7 04 1852 0.75 1. 79 079 019 027 02 079 110003 (BDY_WN6O) Q.m
GO T ST [oges
4415 166031969 86,66 180 171981 6191 020 029 029 014 O 210003 (WPN WN60) 1290 9578 1000 43 1s T8 eI awse 2 TeesEIoTszRtey 176 176 172 740 A7 7m0l mEN e 1290q O
0.0 (Y0,X0,42196.9 39660A175{V1 1 'm,Xm yi1197 5 0.3986 0.4175 (V%9003 -0.0016 ¢ (105040197 i 1 (Ymm 1975 03986 D417 =0
44.15 7017 74.13 34.75 70.56 19 0.1 12 1 0003 (WPN_WN60) 89 0 -} 0 AVI000 SAa a8 1430 e 1058 7436 3900 e L1s 14 000.1 (WPN BY60)890- O 2
05 (55007435 03920 st 483 0 SRR 0 Wevoss i yE74 390391 04133 (Y y i 4S8 0 3018 04138 3
138 2250 1 3) 1608931 Sadb adt 155 AR50 e e 650+ SR80 DA 0 S S S35k Sha S 0 L0s 08 L5 bl T H006 (WEK BYeD) 650 -
0.0 (Y0,x0,y%34.31 0.3926 0.414 (Y1x1,y)3: ‘m,xm,y34.4 0.3926 0414 A(Y.x,9:0.01 -0.0017 ~0.0015 14, 134 0.4148(Y1,x] ‘y&BAAO 116 0.413: ?m‘xm‘yrnsuos 0412 QD =]
415 16,92 17.60 798 17.01 17.78 8 12012 0.1 12 125" 210003 (WPN_WN60) 49 0 0) 95.18°100.0 44.15 1697 17.74 7.9 16,06 17.74 810 _ 0.5 5 1417093 181 210001 (WPN BY60)4900 | \<
05 00y017 80 05872 Oisav it y1d e Gy ey00 0068 080T S0 Mt sy T 0a1es S X
292 506 015 35 %05 7T 8 000 NiEK s 3611 S0 s B9 0193 935 %o ] 1o e Tob U s v se11| L2
0000100 (YOX0y05.15 0.4052 0.4185 (Vi y}9.23 0.4051 04185 (Ym,im yipd.19 0,4051 074185 AYx3:0.0-0,0029 -0,0024_(¥0x0.,y99.19 0,4066 0.4197 (Y1,x1y}9.19 0.4037 0.417: gvmxmym‘?l G051 >
14.15 458 465 177 462 47 1 15 015 018 011 1. 0.3 (WPN_WN60) 25 1 3| 95.18°1000 4415 46 468 173 46 &0 1317131 112 154 247 210001 WEN BYG0)2513| £ =~
0000200 (¥0) 04226 (Y1x1yY4. My 67 04157 04226 AYx9.0.0 00042 -0.0036 7904244 (Vi) 0.420¢ »
ieose s % O 39 7580 02 0.0 ST G0 et ke 200 ShiVI000 e 2ar 31 1R e S 77058 L5 ek 08 Slo00 et 6vi0 2004 (@ D
z 00001 (YOX059:3.14 0.3859 0.4113 (V1x1y)3.19 0.3861 04115 (Ym xmy3.17 0,386 0.4114 A{V,%3:0.0-0.0039 ~0.0034  (Y0x0,y¥3.17 0.388 0.4131 (lely 17038416.4097 (Ym,xm,yi3.17 0. S »
90.38 100.0 87.54 452 14.96 18.28 459 15.03 183 47 013 016 11000.3 (GDR_WN60) 45 -8( -12 90.38 100.0 87.54 457 150 IS 19 55 150 22 022 022 217 11000.0 (GDR BY60) 45 -80[-103"
B0 G0 3G 03430 105 5Bt 50 E 08 208 G508t s 00130300 S y00° G0t *Gort” 1130055 01300 S5 (150,880 8 hortoag “tmmmpiE 00 10CR 00 ]
Fyr ko 5503 (GR Wiio) 4624 -5 S5V1000 57 1098 1575 Jadh 155 1 51703 S (GoR Bvan) 46 286
Pt Siz2 03T i 1S 00208 0t mamanls Ty 0502101 A ey00 0055 58018”00018 720 3451 D3T3t 197 et DSRAT
o 0 6.50 1489 08 008 007 0.92° 110003 (GDR_WN60) 47 0 0| 90.387100.0 87.54 14.86 16,55 14.76 1485 16,56 1495 0.49 48071 187 110000 (GOR_BY60) 4700 —
A(Y,x,9:0.06 0.0 0.0 X0,y 321 0.3577 (Y1,x1,y)16.59 0.321 0.357¢ Avm Xm,yN16.56 0.321 03578 (Y x,9:0.0 -0.0016 -0.0013 0,x0,y(:16.56 0.3218 0.3585(Y1,x1, (Ym,xm,y)16.56 0.321 0.3578 C
050005780 32 c5 1698 210 o100 01 T s o w0 s o 10 | 3038000 W80 320 e 2P eE 170 3 52%0 8428 "B 106 6 G teo) 4879 e
A07x9,007 -0.00030 0003 049 4597 0230001 Ly} 17.04.04594 02392 g\rm Xm.y31L7.0 0.4596 0.239 a7x001 1 92305(t1ly 458402508 (17 00,4535 0250 [v5]
90.38100.0 87.54 39.3 17.17 2455 7.26 2462 028028 012 011 137" 11000.3 (GDR_WN60) 48 100 -19 90.387100.0 87.54 39.34 11 37 39.3: 0.74 29 057 3.12° nonoo(GDR Bveo)wlmﬂa T
B(Yx,9:0.09 -0.0004 0.0005  (YOx0,yf: 485 0.2119 (Y1,x1,y)17.26 0.4845 0.2124 (Ym,xm,y17.22 0.4847 0.2122 A(Y x,9:0.0 ~0.0026 -0.001 axoyuﬂleABblﬂZlZnVl X1y] 0.4834 0.2116 (Ym xm,yini7.21 0.4847 0.2121 g
8754 1482 17.20 27.23 14.88 17.36 21D 009 009 008 007 008 094 11000.3 (BDY WN6O) 48 -4 124 38 100.0 87.54 14.85 17.33 27.16 33 209 7 017 02 017 155 110000 (BDY BY60)48-4-p4 Q)
o 0 e 08 05 e 5 a8 a9 o ey 3 3 SR D) 9002000t 90503 Yoo it 328005 ity it g0 0320 25 =3
87.54 1524 17.26 2041 7.32 2088 0. 07007 006 007 0.77 11000.3 (BDY_WN6O) 48 -2 111 100.0 87.54 15.28 17.29 20.3¢ 17.29 2061 28 0.34 029 11000.0 (BDY_ BVE();AB 21 @
(YO x0,y%17.26 0.2877 0.3257(Y1,x1,y)X17.32 0.2878 0.3258 (Ym, xmymﬂzsozs 37770.3258 B(Y,x,9:0.0 ~0.0013 ~0.0011 10.%0,y: ozseonszs«vxm‘y 290.2871 0.32 2 (memym)‘l .29 0.287770.325¢ =
708 D070 1044 TAsP 11 5s Se 5L Sam 6oy 087 067 00600 116603 @by Ve 4700 1000 575 1485 16 45 1445 1481 1648 14 s iiooEoy sy oo | B
00 X0, 4032520 35931l y} 16,51 03292 035 vmxmymisﬂn:zz?‘hs&g: A(Yx9:0.0 ~0.0014 ~0.0013. nmeuss (lel gvmmym;a«su 1°0.350: =N
8 1697 1775 443 75 44D 08 315 005 005 00 10003 By WD) 49 5 3 1000 6754 170 37.18 450 Ve 08k 0ab e G0 oy BYe0ya0sas| -
~0.0005 -0.0004 (YOX0y(17.72 ABSBOGSZB{lely 1 Vm xm ym17750433 B(Y,x,9:0.0 ~0.0026 ~0.0024 0.%0.y9: 0434904539‘“ xiy 75 0.4322 0.45 5 (Ym.xm,yn17.75 0.4335 52, O
87.54 17.98 18.4¢ 8.52 0.19 79 019 7 0.2 (EDY WNBU) 5077 90 38°100.0 87.54 13 UZ 130 0.59 1 159 1100 (BDY_BY60) 50 7 73|
Ay 009 -0.0006-0,0008 (VOK0.y) 18 46 04341 0 4968V XLy 1 (vm, ) O OB10Y Ly 15,49 0-4815 54945 (Y LB4D 0SB 04508 g_
]
i
>
g
R ST ey s g\
TUB-Prufvorlage XG69; Farbschwellendaten Ein k —> wirgb/cmyk J

__ 'mm

RI-Experimente: ReiheWPN, GDR, BDYh RichtungenWN,
T T v s

abe rﬂblcm

A & D65




